

12月了,你的新年计划完成了吗?

人们常用“白驹过隙”来形容时间过得飞快,转眼间,2017年只剩最后一个月了。还记得去年年末的时候,我们拿出小本本坐在书桌旁,认认真真、充满希望地写下关于2017年的新年计划吗?读50本书、练出8块腹肌、不再熬夜、找到对象、存5万块钱、出国旅游……如今,记录着新年计划的小本本还在吗?你的新年计划完成多少呢? 郑报融媒记者 王世瑾

“把二手车换成奔驰”

@华升:2017年新年定下的目标是,把我现在开的二手车换成一辆奔驰入门级C级轿车。天不遂人愿啊,做生意压力大,今年转型没成功,反而赔了上百万。经过一年的跌跌撞撞,才差不多把债务还清,明年又要从头开始了。

现在想想去年年底的2017年目标,感觉很天真、很可笑,真是初生牛犊不怕虎,只顾着乐观了。人,往往习惯在自己取得一些成绩的时候,就开始对未来充满美好的憧憬,仿佛一切都唾手可

得。不过话说回来,也多亏了这种乐观精神,才没有让我在困难面前低头,反而更加不顾一切地往前走。

创业这条路是难走的,它非常需要有一个目标,我不会因为今年的目标没有实现就失去信心不再制定目标计划。

今年还剩一个月,我不想用这最后的一个月再去冲刺了,而是要用这一个月的时间去反思、学习,找准定位,明年再来,我不怕!

“考上武大的研究生”

研,并且选了自己最喜欢的学校——武汉大学。去年年末的时候,我就开始了考研复习,用功程度绝不低于考大学。

现在,离考研不到一个月了,紧张是肯定的,但我觉得应该有九成的把握能完成这个新年计划,毕竟话不能说得太满嘛!

“新年要读12本书”

自己想看的书名写下来,一共12本书,并且把读书计划贴在床头,每看完一本书,就在书名后画一个对钩。别说,这个方法还挺有效的。到目前为止,这12本书我已经全部看完了。

其实我们总是慨叹岁月不饶人,再不努力就老了;总是在看了一本励志书、一部励志电影或是听了一场励志讲座

后,就信誓旦旦地下定决心要跟岁月拼一把命,而后却总是在第二天醒来继续心安理得地玩耍、挥霍青春。这不就是“总是在不经意间许诺,然后又又在不经意间违背承诺”吗?

我觉得计划切合实际最重要,不能仅凭一腔热血,而是要冷静地认知自己,然后写下适合自己的计划。

“交到靠谱的男朋友”

年,每当家人或者朋友给我张罗着介绍对象,我都说自己还没有从上段恋情中走出来,以此拒绝了上不少相亲机会。但去年年底的时候,我突然发现自己马上就29岁了,不能再沉迷于过去走不出来,于是给自己定了一个新年愿望,就是找到靠谱的男朋友。

为此,今年一整年我一共相亲了21

次,几乎是每月两场。不得不说,相亲时遇到不少奇葩,有的还没聊几分钟,我就已经想把他拉黑了。21个相亲对象,我删掉了一大半,不过也有几个人,我们成了好朋友,还约定如果身边有适合彼此的人就为对方介绍。不知道这算不算完成了新年计划,我觉得应该算是完成了一半——“交到靠谱朋友”。

@罗洛:我去年年底定下的新年计划有好多,什么健身啊、早睡早起啊、珍惜每一天之类的就不说了,最重要的一个目标是参加今年年底的研究生考试。我今年大四,这是我参加的第一场考研,当然我也希望是最后一场。

高中的时候,我跟风报了理科,但发

@杏林cc:我每年的新年计划里都有“读书”这一目标。2015年定的是目标是“读50本书”,平均一周读一本,结果没完成;2016年定的目标是“读24本书”,平均两周读一本,结果还是没完成。其实我挺气馁的,对自己又气又无奈,所以本来2017年不想再定计划了,但没忍住,于是,整理好心情后,我把自

@花落花开花满天:作为一名29岁的大龄剩女,新年计划肯定是跟对象有关的。往年我都会在笔记本上写很多计划,但今年的计划只有一个,那就是“找男朋友,而且是靠谱的男朋友”。

距离上一次恋爱结束已经过去3年了,上段恋情给我的打击挺大,本来都已经谈婚论嫁了,却还是没了结果。这几

“希望自己和身边的人都幸福”

@一叶儿:去年,我遇到了一些事情,对自己的生活产生了很大的影响,日子过得特别消沉。还好有家人和朋友的关心,我才逐渐走出了阴霾。今年年初的时候,好多人都在朋友圈晒新年计划,我提笔想了又想,只在笔记本上写了一

句:希望身边人和自己都幸福。

这一年来,感谢所有一直陪伴在我身边的朋友。一年的时间过去了,有些人疏远了,有些人关系更近了一步。愿望也算是达成了吧,身边的朋友都过得挺幸福的。唯一没有完成的也许就是没

能让自己幸福。

每个人都有不为人知的心事,就像五月天的一句歌词“你不是真正的快乐”讲得一样。虽然今年只剩下一个月,但我仍然抱着巨大的希望,希望自己能get到真正的幸福。

“攒够3万块钱”

@不吃honey的Pooh Bear:我的新年计划是攒钱,攒够3万,但现在工资卡里仍然只有6000块……

我去年刚上班,每月工资3500元左右,因为平时花销并不大,加上吃住都在爸妈家,所以当时觉得每月至少能存2000块,加上年底的奖金,攒3万是不成问题的。

但理想是丰满的,现实是骨感的。感觉平时自己也挺节俭的,但不知怎么就是攒不下钱来。我记得去年大家在朋友圈晒支付宝账单时,都曾感叹过这句话:我花的钱比挣得多。去年我花了4万多,比起同伴算少的,但我总感觉好像也没怎么买东西,不知道钱都花在哪儿了。

其实我把攒钱设定成我的新年目

标,不是为了买东西,或者出去玩什么的。我就是感觉靠自己的努力攒钱是件特别有成就感的事情,也想看看自己到底能创造多少价值,虽然用钱形容自己的价值挺俗的。看着自己的支付宝账单,简直不敢想如果离开父母,自己的日子得过成什么样啊。

明年的计划还是攒钱,希望能实现!

“去云南、香港、青海旅游”

@Maggie麦麦:我的2017年计划是希望去云南、香港、青海旅游。文艺青年都有一颗“身体和心灵都要在路上”的心,再加上我特别喜欢旅行,所以就给自己定了这样一个目标。

我在广州上学,今年4月份的时候,和闺蜜先去了比较近的云南。在云南待了5天6夜,玩得挺开心,算是完成了三分之一的愿望。

随后,我们就一直想找机会去香港玩,但就是凑不齐时间。加上暑假的时候,闺蜜家出了点事情,所以去香港的计划就一直往后拖。再后来,我们干脆安慰自己,反正香港是购物天堂,也不适合我们这种学生,要不就不去了吧,不如趁十一的时候去青海多玩几天。

为了防止有变故,我们早就买好了去青海的车票,最终也如愿去了青

海。但旅途中发生了点小愉快的小插曲,好在我们两个人的性格都大大咧咧的,不怎么把事放在心上,倒也没有影响整个旅行体验。

马上年底了,我还要把旅行写在明年的新年计划中,但是会综合考虑经济和时间因素,只选择一个或两个地方作为目的地。

“学会咏春拳”

@孙兆铭:我的2017年新年愿望很简单,就是“学会咏春拳”。今年2月份的时候,找了老师开始学习咏春拳,每周平均去拳馆两到三次,虽然学得慢,但我自认为还是学得挺扎实的。

以前上学的时候,我总喜欢制定各种各样的计划。然而却总是玩心过重,静不下心。现在年纪大了,逐渐明白了

“务实”的重要性。没有了小时候制定计划的雄心壮志,终于能静下心来认真思考自己到底需要什么、能做什么,然后本着不给自己制造麻烦的原则,只定一条有可能完成的目标。

今年的目标就是学会咏春拳,虽然学得不是拳馆里最好的,但我觉得只要坚持下去,就是胜利。